
Витяг №2 
з протоколу № 2 

засідання кафедри комп’ютерних систем і технологій 
ПВНЗ «Буковинський університет» 

від 8 вересня 2022 р.

Порядок денний:

Тенденції розвитку спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» та вимоги ринку 
праці до відповідних фахівців, а також відповідність цілей та 
програмних результатів навчання освітньо-професійної програми 
«Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
(затвердженої вченою радою університету протоколом №7 від 29 
червня 2022 року, що вступила в дію 1 вересня 2022 року) Стратегії 
розвитку Чернівецької області на період до 2027 року.

Присутні: всі члени кафедри, представники студкому факультету
інформаційних технологій та економіки, здобувані освіти за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 122 
«Комп'ютерні науки».

СЛУХАЛИ:
завідувача кафедри к.т.н., доц. Ольгу АРТЕМЕНКО:
1. про введення в дію освітньо-професійної програми «Комп'ютерні 

науки» та особливості її запровадження у освітній процес для 
здобувачів освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Ольга АРТЕМЕНКО охарактеризувала присутнім основні зміни до 
ОПП, а також відзначила, що аналіз тенденцій розвитку спеціальності 122 
«Комп'ютерні науки» та Стратегії розвитку Чернівецької області на період 
до 2027 року дозволив виокремити, що для всебічного розвитку 
здобувачів освіти та забезпечення їх базової підготовки для отримання 
програмних результатів (РН2, РН4, РН10, РН13, РН14, РН15, РН19) та для 
покращення перспектив працевлаштування випускників аналізованої ОПП 
на керівні посади, зокрема, на підприємствах ІТ-галузі, прийнято рішення 
доповнити освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» 
дисциплінами «Стратегічне управління та інноваційний розвиток 
підприємства» та «Менеджмент інформаційної безпеки». Також доповідач 
окреслила присутнім усі зміни у кількості годин (кредитів), які 
запроваджено у оновленій ОПП.

ВИСТУПАЛИ:
1. доцент кафедри Богдан ТАЦЬ, к.т.н., доц., який відзначив, що у
суспільстві в цілому, та серед роботодавців зокрема, підкреслюється
важливість знання фахівцями ІТ-вцями іноземної мови (англійської). У



зв’язку з цим, для покращення програмних результатів навчання (РНЗ, РН16) 
позитивним моментом оновленої ОПП є передбачене збільшення годин 
(кредитів) для дисципліни Поглиблене вивчення іноземної мови.
2. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні 
науки», студент групи Кмз-601 Роман ПАВЛОВ, який від імені колективу 
здобувачів освіти позитивно прокоментував оновлену освітньо-професійну 
програму «Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти.

УХВАЛИЛИ:
1. прийняти інформацію до відома та активізувати роботу науково- 

педагогічного колективу щодо запровадження змін у вкладання 
дисциплін згідно оновленої ОПП;

2. рекомендувати викладачам, що забезпечують ОПП «Комп'ютерні 
науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти переглянути та 
за потреби внести зміни у силабуси дисциплін з врахуванням оновлень

3. клопотати перед науково-методичною радою факультету про 
затвердження змін до відповідних силабусів дисциплін.

у ОПП;

Завідувач кафедри 
комп’ютерних систем і технологій Ольга Артеменко


